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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE 

FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS 

(DFCH) REALIZADA EM 23 DE MAIO DE 

2018. 

 

Às nove horas e vinte sete minutos do dia vinte e três de maio do ano de dois mil e dezoito, na Sala 

3 do Bloco H da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), sob a Presidência do Diretor do 

Departamento de Filosofia e Ciências Humanas, Alexandre Gomes Galindo, juntamente com os 

Conselheiros: Marcos Vinícius de Freitas Reis; Genival Fernandes Rocha; Carmentilla das Chagas 

Martins; Herlígenas Correa de Oliveira Araújo; Rosiane de Oliveira Furtado Góes; Lara Vanessa 

de Castro Ferreira; Andrius Estevam Noronha; Eduardo Queiroz de Lima; Luiz Laboissiere 

Júnior; Cledson Moraes Evangelista; Alessandra Cunha Tavares; Elice Jackson Moreira 

Coutinho; Nilton Vidal Figueiredo; Patrícia Rocha Chaves. Não houve justificativas de ausência. A 

reunião ocorreu de acordo com as seguintes pautas: Instalação do Conselho Departamental; 

Aprovação do calendário de reuniões; Aprovação da proposta para elaboração do projeto 

arquitetônico para a construção do prédio novo do DFCH; Criação do laboratório da Diversidade 

Religiosa e Combate à Intolerância Religiosa do Curso de Relações Internacionais. 1-Instalação do 

Conselho Departamental: O Presidente realizou a apresentação da recomposição do conselho o 

qual integra todas as categorias (discente, entidades classe, docente e técnicos administrativo), em 

seguida solicitou que todos se apresentassem antes da instalação do conselho. Posteriormente 

instalou-se o Conselho Departamental do DFCH às nove horas e trinta e sete minutos, com um terço 

dos conselheiros de acordo com a portaria 692/2018, seguindo, a partir deste momento a ordem 

regimental dos trabalhos. 2-Leitura de expediente: Não houve leitura de expediente. 3-

Comunicações: Não houve comunicações por parte dos conselheiros presentes. O Diretor do 

Departamento, no uso da palavra comunicou que, em função da política de descentralização de 

recursos da UNIFAP, o DFCH recebeu a competência de definir a priorização do uso de recursos na 

ordem de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais) destinados a diárias e passagens para atividades de 

campo e para atividades administrativas. No sentido das atividades administrativas, o Diretor 

informou que os critérios iniciais definidos para uso deste recurso estavam centrados em atender a 

três demandas distintas vinculadas ao desenvolvimento das atividades departamentais. Duas estão 

vinculadas à estruturação da Secretaria Acadêmica, com a viagem dois servidores técnicos para um 

evento de capacitação em gestão de processos e com a viagem estimada de outros dois servidores 

para uma visita técnica em uma universidade com o propósito de analisar o funcionamento de 

modelos de secretaria acadêmica. A terceira demanda estava relacionada com a realização estimada 

de dois servidores técnicos uma docente para uma visita técnica em uma universidade com o 

propósito de analisar o funcionamento de modelos de estágio e posteriormente elaborarem proposta 

política de gestão do estágio no Departamento. 4-Discussão e Aprovação da Ata: Não houve ata a 

ser discutida e aprovação na Sessão. 5-Proposições: Não houve proposições. 6-Ordem do Dia: 

Com quórum regimental de deliberação, foram abertos os trabalhos da ordem do dia atendendo os 

seguintes pontos de pauta: 6.1-Aprovação do calendário de reuniões: O presidente solicitou aos 

conselheiros que decidissem o melhor dia para realizar as reuniões, sugerindo que o Conselho se 

reunisse mensalmente e depois apresentou uma sugestão do calendário de reuniões. Após tecidas as 

considerações dos conselheiros presentes, ficou aprovado por unanimidade o calendário de reuniões 

do Conselho, devendo o mesmo ser encaminhado posteriormente para todos os conselheiros. 6.2-

Aprovação da proposta para elaboração do projeto arquitetônico para a construção do prédio 

novo do DFCH: O Presidente apresentou as propostas e explicou como foram realizadas as 

discussões através de reuniões com coordenadores de Curso do DFCH, conjuntamente com 

representantes da Prefeitura da UNIFAP nos dias 07.03.2018; 12.03.2018; 22.03.2018 e 28.03.2018 
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e das respostas das avaliações pelos Colegiados dos Cursos solicitado em 05/04/2018 pelo memo. 

063/2018-DFCH. Em seguida foi dada palavra para os conselheiros presentes emitirem suas 

considerações. Após as apresentações das considerações dos conselheiros as propostas foram 

colocadas para votação e, por 7 (sete) votos a favor e 6 (seis) contra, ficou aprovada a transferência 

das respectivas decisões para uma próxima reunião extraordinária, de pauta única de Ordem do Dia, 

agendada para o dia 07.06.2018, as 9:00 horas, para que as coordenações e os representantes 

discentes possam analisar, até esta reunião, opções para ocupação dos espaços e, caso haja interesse, 

encaminhar para o DFCH propostas alternativas para deliberação definitiva na referida sessão 

extraordinária. 6.3-Criação do laboratório da Diversidade Religiosa e Combate à Intolerância 

Religiosa do Curso de Relações Internacionais: O conselheiro Vinícius apresentou a proposta de 

criação do referido laboratório a qual foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros.. Seguem 

anexo o Calendário de Reuniões do Conselho e Croqui das Propostas apresentadas para avaliação 

do Conselho Departamental. Nada mais havendo para tratar, o Presidente do Conselho deu por 

encerrada a reunião às onze horas e cinquenta minutos, e eu, Secretária em exercício do Conselho, 

relatei e lavrei a presente Ata, que aprovada vai assinada por mim,  presidente e demais 

conselheiros. 

 

 

  

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alexandre Gomes Galindo 

Presidente do Conselho 

 

Cássia Plácido de Oliveira 

Secretária em exercício do Conselho  
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ANEXOS 
 

 

 

 

 

CALENDÁRIO DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DE 2018 TURNO 

MÊS DATA DIA HORÁRIO  

MAIO 23/05 Quarta-feira 09:00 h Manhã 

JUNHO 13/06 Quarta-feira 16:00 h Tarde 

JUNHO 27/06 Quarta-feira 09:00 h Manhã 

AGOSTO 15/08 Quarta-feira 16:00 h Tarde 

AGOSTO 29/08 Quarta-feira 09:00 h Manhã 

SETEMBRO 19/09 Quarta-feira 16:00 h Tarde 

OUTUBRO 24/10 Quarta-feira 09:00 h Manhã 

NOVEMBRO 21/11 Quarta-feira 16:00 h Tarde 

DEZEMBRO 18/12 Quarta-feira 09:00 h Manhã 
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PROPOSTA DE OCUPAÇÃO DOS PRÉDIOS NOVOS 

DO DFCH

PROPONENTE: Direção do DFCH

Proposta elaborada após: 1) reuniões com coordenadores de Curso do DFCH,

conjuntamente com representantes da Prefeitura da UNIFAP nos dias 07/03/2018;

12/03/2018; 22/03/2018 e 28/03/2018 e 2) respostas das avaliações da Concepção Geral

pelos Colegiados dos Cursos solicitado em 05/04/2018 pelo memo. 063/2018-DFCH

OBJETIVO:

Apresentar Croqui indicando destinação de espaços a serem ocupados para a consultoria 
responsável pela elaboração do projeto arquitetônico dos prédios novos do DFCH
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PROPOSTA DE OCUPAÇÃO DOS PRÉDIOS NOVOS 

DO DFCH

PROPONENTE: Cursos de Relações Internacionais e Tecnologia em Secretariado

PROPOSTA  B
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PROPOSTA DE OCUPAÇÃO DOS PRÉDIOS NOVOS 

DO DFCH

PROPONENTE: Cursos de Relações Internacionais e Tecnologia em Secretariado

PROPOSTA  B 

ESTENDIDA
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